

研发中心

2022年6月14日 星期二

⑤ 资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列，涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目，为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息，为客户提供优质高效的资讯服务

⑤ 华融期货早报

我国制造业绿色化转型步伐加快

央视网消息：今年以来，我国制造业绿色化转型步伐加快，绿色制造体系建设深入推进，绿色产业正在成为工业经济高质量发展的推动力。

工业和信息化部最新数据显示，今年以来，我国单位GDP能耗持续下降，一季度万元国内生产总值能耗同比下降2.3%。重点行业和重要领域工业企业的绿色化改造加速推进，钢铁、石化化工、纺织等重点用能行业能效水平大幅提升。在四川宜宾，这家线业企业今年1—5月的出口量超过去年全年。在受疫情影响的市场环境下，企业外贸订单不降反增，这得益于企业从取材到染色的全流程绿色改造。

当下，我国推动建设了2783家绿色工厂、223家绿色工业园区、296家绿色供应链企业，推广了20000多种绿色产品和2000多项节能技术及装备产品，打造绿色典型，引领工业绿色发展。

如今，工业的绿色还在深度挖潜，向纵深发展。在江苏连云港，最大的石化企业刚刚完成了一项节能技术大改造，而这源于一场专家上门的“把脉问诊”。今年以来，全国范围内针对能源管理基础薄弱的企业和重点高耗能行业的节能诊断服务力度加大。政府组织的诊断小组通过对企业能源统计数据、能源管理制度流程等进行摸排，提出了节能技改建议。

按照方案实施改造，企业每年节约生产成本近3000万元。

当前，我国节能环保产业的产值超8万亿元，年增速在10%以上。绿色低碳产业发展势头良好，推动经济迸发绿色新动能。
(新闻联播)

产品简介：华融期货每日早8:30举8行晨会，本产品收录所有晨会核心内容，涵盖财经要闻、技术面分析、品种走势分析预测及操作建议等信息。

风险说明：本产品为华融期货研发的独立观点，不构成投资建议，仅供投资者参考。

客户适配：适合所有客户使用，尤其是日内短线客户，本产品汇总所有投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

 **华融期货有限责任公司**
HUARONG FUTURES CO., LTD.

地址：海南省海口市龙昆北路53-1号

网址：www.hrfutu.com.cn

邮编：570105

*****期市有风险，入市须谨慎*****

品种观点:

【股指期货】影响市场重要政策消息:

央行、水利部：切实加大对水利项目金融支持力度

6月13日，人民银行、水利部联合召开金融支持水利基础设施建设推进工作电视电话会议，部署进一步做好水利建设金融服务，助力稳定宏观经济大盘。会议要求，各金融机构要找准定位、创新产品、依法合规，切实加大对水利项目的金融支持力度。政策性、开发性银行要用好新增的8000亿元信贷额度，抓好任务分解，强化考核激励，加大对国家重大水利项目的支持力度。

国办印发《关于进一步推进省以下财政体制改革工作的指导意见》

对金融、电力、石油、铁路、高速公路等领域税费收入，可作为省级收入，也可在相关市县间合理分配。除按规定上缴财政的国有资本经营收益外，逐步减少直至取消按企业隶属关系划分政府间收入的做法。

检察机关依法对蔡鄂生涉嫌受贿、利用影响力受贿、滥用职权案提起公诉

原中国银行业监督管理委员会党委委员、副主席蔡鄂生涉嫌受贿、利用影响力受贿、滥用职权案，由国家监察委员会调查终结，经最高人民检察院指定，由江苏省镇江市人民检察院审查起诉。近日，镇江市人民检察院已向镇江市中级人民法院提起公诉。

多家航司宣布复航或增开国际航班

近期，海航、南航、国航等多家航空公司宣布新的国际航班计划，预示着“五个一”政策下国际航班运营进一步放开。国际航班增班方面，6月21日起，南航广州至金边往返由每5周一班增至每3周一班；6月18日起，南航广州至仰光往返由每4周一班增至每2周一班。

雄安新区住房租赁政策出台实施 培育健康租赁市场

日前，雄安新区管委会印发《关于雄安新区住房租赁市场健康发展和规范管理的指导意见(试行)》，明确提出要培育住房租赁市场，保护各方主体合法权益，《指导意见》以有效承接北京非首都功能疏解、保障新区群众安居乐业为政策目标，从培育市场主体、完善支持政策、建立住房租赁平台、规范租赁行为、健全管理机制等方面制定了具体政策措施。

南京再次调整楼市限购政策 外地户籍补缴 6 个月社保可购房

6 月 13 日，界面新闻从南京政务中心证实，外地户籍在南京购房连续缴纳 6 个月社保，即可开具购房证明，需要强调的是，征缴方式不做区分，6 个月连续社保可以补缴。这是继今年 4 月针对外地户籍购房者政策调整之后，门槛的再度降低。

“稳地产”再添 2 地！最高 15 万购房补贴券 还有城市给三孩家庭最高 6 万购房补贴

6 月 13 日，湖北襄阳发布稳地产 7 条措施，包括降低首付比例、执行“认贷不认房”、降低商贷利率、提高公积金贷款额度、发放购房补贴等，其中，对人才购新房最高给予 15 万元一次性购房首付款补贴券。同日，江苏盐城发布稳地产 8 项措施，其中提出，给予购房补贴，对生育二孩、三孩及以上的家庭购买新房，分别给予所缴契税 50%、100% 的一次性购房补贴，最高分别不超过 3 万元和 6 万元。（东方财富研究中心）

后市：沪深 300 回调整理，短期 5 日/20 日均线有利于多头，期价在 4016 点附近有支撑，建议短线在 4016-4360 区间偏多交易。

【国债】随着疫情进入收尾阶段，市场恐慌情绪逐渐缓解，从已有的信息逻辑来推，利率大概率已经见底，前日公布的社融，进出口等数据均显示经济基本面不断向好，社融上行是债市转熊的领先指标，而企业中长贷上行是信用内生动能修复的标志，也是债市确定性熊市的开端。因此后续债市走势转熊的可能性大概率增加。昨日期债各主力合约窄幅震荡走低，截至收盘，TS、TF 和 T 主力合约的日涨跌幅分别为-0.02%、-0.06%和-0.06%。

操作上依旧维持短多中长期偏空观点，疫情缓解背景下，稳经济政策逐步得到落实，叠加宽信用预期以及美债收益率持续上行，期债上行空间有限，建议空单继续持有。

【上海原油】在全球利率抬升的背景下，全球经济放缓的担忧，打压原油前景。受此影响美原油指数窄幅震荡，收 111.05 元/桶。

后市：上海原油指数区间整理。短期关注 736 元/桶，在其之上逢低做多反之转弱可沽空。

【燃料油】美原油指数区间震荡。上海燃料油指数震荡整理，技术上关注 3909 点，在其之上逢低做多反之转弱可沽空。

【沥青】上周沥青炼厂开工率环比回升，库存维持去库趋势。当前沥青市场需求受雨季影响难以明显改善，供应水平维持偏低水平，但考虑到目前原油与沥青绝对价格已处于高位，预计短期沥青呈现震荡走势。

技术面上，从日线上看，昨日沥青 2209 主力合约震荡收跌，跌破 5 日均线支撑，日 MACD 指标有高位拐头向下迹象，技术上处于震荡走势，短期关注下方 10 日均线附近的支撑力度。

【PP】夜盘再度震荡走低一级，预计早盘仍有弱势震荡的余波，策略上建议多看少动，耐心等待行情走出趋势方向后再跟进，注意控制风险。

【焦炭】昨夜夜盘受外围消息刺激影响，尾盘大幅走低，切勿恐慌，早盘关注行情止跌回升的变化，不宜追涨杀跌。

【天然橡胶】受美联储加息步伐或会加快的预期以及技术面影响沪胶短期或会呈震荡调整走势，操作上建议ru2209月合约关注13000点、nr2208月合约关注11300点，在其之下会逞弱势可持空滚动操作，反之为强势整理可持多滚动操作。

【郑糖】因美糖走势偏弱及技术面影响郑糖9月合约短期或会呈震荡调整走势，操作上建议关注6100点，在其之下弱势会保持可持空滚动操作，反之会转强可买入。

【豆粕】国际市场，美国农业部公布的每周作物生长报告，截止2022年6月12日当周，美国大豆生长优良率为70%，符合市场预期。大豆种植率为88%与五年均值持平。另外，美国CPI走高，提升市场对美联储加息的预期，美元反弹，对美豆均构成压力，美豆高位震荡调整走势。国内市场，近期大豆到港数量较大且油厂维持较高的开机率，豆粕产量较大但提货数量有限导致豆粕供应继续宽松。

总体，短期豆粕或跟随美豆高位调整运行。总体，技术上，下方关注3900一线的支撑力度。后续关注美国大豆主产区天气情况、国内大豆到港量及国储大豆投放情况。

【玉米】当前粮源基本集中在贸易商手中且持粮成本较高，限制玉米价格的下跌空间。国内新麦收割进度加快，小麦储备轮入也明显提速，大型加工企业陆续入市收粮，对玉米购销缺乏积极性。另外，陈稻定向竞价交易仍在投放，陆续进入市场，有效增加市场供应量，饲料企业采购玉米需求相对偏弱。

总体，预计短期玉米高位震荡调整运行，但下跌空间有限。技术上看，C2209下方关注2800-2830区间支撑力度。后续关注地缘政治因素影响、国内主产区天气情况。

【生猪】全国大部分地区降雨天气增加，生猪收售受到影响，加之养殖企业看涨情绪较浓，导致阶段性供应收紧，屠宰企业收猪难度有所增加。且中央储备收猪肉继续频繁、大量地收储凸显了国家稳猪价的意愿。但是生猪供给宽松的基本面并没有改变，加之需求进入季节性消费淡季，消费端需求疲软。另外，盘面的高升水也限制生猪上涨空间。

总体，预计期价短期宽幅震荡走势，技术上LH2209上方关注20000关口的压制，下方关注18000一线的支撑力度。后续重点关注产能变化、收储政策以及终端消费的承接力度。

【沪铜】短期内需求阶段性修复以及国内库存低位，现货依然处于升水状态，对铜价起到支撑，将限制价格回落空间。但美国通胀超预期将推动美联储加快收紧货币政策，美元大幅上涨，打压风险资产价格。国内方面稳

增长政策对需求刺激的长期效果仍存有不不确定性。操作建议：逢低止赢，观望。

【铁矿石】上周铁矿发运量出现回落，到港量继续环比下降，港口库存加速去库，日均铁水产量继续维持高位。虽然短期铁矿供需仍然偏紧，但各地陆续出台粗钢压减细则，在强现实弱预期的格局下，预计矿价短期呈现震荡走势。

技术面上，从日线上看，昨日铁矿 2209 主力合约震荡下跌，跌破 10 日均线支撑，MACD 指标有拐头向下迹象，技术上处于震荡走势，短期关注下方 20 日均线附近的支撑力度。

【螺纹】上周螺纹产量继续回升，表需环比大幅回落，总库存由降转升，呈现供增需弱格局。近期江苏、山东等地限产预期上升，五月金融数据整体超预期，但当前市场需求恢复状况不及预期，预计短期螺纹价格将震荡运行。

技术面上，从日线上看，昨日螺纹 2210 主力合约震荡下跌，跌破 5 日和 10 日均线支撑，技术上处于震荡走势，短期关注下方 20 日均线附近的支撑力度，上方关注 60 日均线附近的压力。

【免责声明】

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。